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Adroddiad Ariannol


Adroddiad y Cyfarwyddwyr
Cyfnod a ddaeth i ben 31Awst  2023
Bydd y Cyfarwyddwyr yn cyflwyno yma eu hadroddiad blynyddol, ynghyd â datganiad ariannol y cwmni am y cyfnod a ddaeth i ben 31 Awst 2023. At ddibenion naratif yr adroddiad hwn, defnyddir 'ID' yn lle Iechyd Da (Gwledig) Cyf er mwyn bod yn gryno.
a) Canlyniadau
Ø Datgelodd canlyniadau’r flwyddyn elw o £184868 ar ôl datgan bonws/difidend o £135000.
b) Prif Weithgaredd ac Adroddiad Strategol
Prif weithgaredd y Cwmni yn ystod y flwyddyn oedd cynnal profion ĪB a chlefydau anifeiliaid eraill yn Ne Cymru
c) Polisi Amgylcheddol
Mae ID wedi ymrwymo i leihau effaith ei weithgareddau ar yr amgylchedd. Pwyntiau allweddol ei strategaeth i gyflawni hyn yw:
•
•
•
•
Lleihau gwastraff trwy werthuso a sicrhau eich bod mor effeithlon â phosibl Lleihau allyriadau gwenwynig trwy gynllunio ei adnoddau yn ofalus Gweithgaredd yn hybu ailgylchu
Bodloni neu ragori ar yr holl ddeddfwriaeth amgylcheddol sy'n ymwneud â'r cwmni
d) Prif Risgiau ac Ansicrwydd
Mae fframwaith risg y cwmni yn cael ei werthuso o bryd i'w gilydd i sicrhau bod system fewnol ID yn nodi, monitro ac ymateb i risg.
e) Datblygiadau yn y Dyfodol
Bydd y cwmni'n parhau i fynd ati i geisio a datblygu cyfleoedd ar gyfer gwasanaethau milfeddygol ar ran ei aelod bractisau. Ar hyn o bryd mae ID yn cyflawni prosiectau o fewn Cynllun Datblygu Gwledig Cymru 2015-2022. Mae Iechyd Da ar hyn o bryd yn mynd ar drywydd cyfleoedd prosiect newydd i barhau â'i ddatblygiadau.
Cynllun Busnes - Cyflwynir cynllun busnes blynyddol a chyllideb i'r Bwrdd.
System Monitro a Gwerthuso – Mae ID wedi datblygu system monitro a gwerthuso fel rhan o System Rheoli Cronfeydd Data DEWIN. Perfformiad rheolaidd Cynhyrchir metrigau dangosyddion mesur o'r system sy'n galluogi'r bwrdd i sicrhau bod y canlyniadau'n cael eu cyflawni a bod yr adnoddau'n cael eu defnyddio mewn meysydd priodol a bod ID yn darparu ei wasanaeth yn effeithiol ac yn effeithlon gan sicrhau gwerth am arian i'w aelodau.
f) Datganiad ynghylch datgelu Gwybodaeth i Archwilwyr
ĪMae'r Cyfarwyddwyr a oedd yn eu swyddi ar ddyddiad cymeradwyo'r datganiad ariannol hwn wedi cadarnhau , hyd y gwyddant, nad oes unrhyw wybodaeth berthnasol nad yw'r archwilwyr yn ymwybodol ohoni. Mae pob un o'r Cyfarwyddwyr wedi cadarnhau eu bod wedi cymryd yr holl gamau y dylent fod wedi'u cymryd fel Cyfarwyddwyr
er mwyn gwneud eu hunain yn ymwybodol o’u gofynion cyfansoddiadol yn y maes hwn.


g) Datganiad o Gyfrifoldebau'r Cyfarwyddwyr
ĪMae'r Cyfarwyddwyr yn gyfrifol am baratoi adroddiad y Cyfarwyddwr a'r datganiadau ariannol yn unol ā'r gyfraith a'r rheoliadau perthnasol.
Mae cyfraith cwmnïau yn ei gwneud yn ofynnol i'r Cyfarwyddwyr baratoi datganiadau ariannol ar gyfer pob blwyddyn ariannol. O dan y gyfraith mae’r Cyfarwyddwyr wedi dewis paratoi’r datganiad ariannol yn unol â’r Safonau Adrodd Ariannol Rhyngwladol (“IFRD”) fel y’u mabwysiadwyd gan yr Undeb Ewropeaidd (“UE”).
Mae’n ofynnol yn ôl y gyfraith ac IFRS fel y’u mabwysiadwyd gan yr UE i’r datganiadau ariannol gyflwyno’n deg sefyllfa ariannol a pherfformiad y cwmni. Mewn perthynas â datganiad ariannol o’r fath, mae Deddf Cwmnïau 2006 yn darparu bod cyfeiriadau yn y rhan berthnasol o’r Ddeddf honno at ddatganiadau ariannol sy’n rhoi darlun cywir a theg yn gyfeiriadau at sicrhau cyflwyniad teg.
O dan gyfraith Cwmnïau rhaid i’r Cyfarwyddwyr beidio â chymeradwyo’r datganiad ariannol oni bai eu bod yn fodlon eu bod yn rhoi darlun cywir a theg o faterion cyflwr y cwmni ac o warged neu ddiffyg y cwmni am y cyfnod hwnnw.
Wrth baratoi’r datganiad ariannol, mae’n ofynnol i’r Cyfarwyddwyr :
a)
b)
c)
d)
Dewiswch bolisïau cyfrifyddu addas ac yna eu cymhwyso'n gyson
Gwneud barn ac amcangyfrifon cyfrifyddu sy'n rhesymol ac yn ddoeth
Nodwch a ydynt wedi’u paratoi yn unol ag IFRS fel y’u mabwysiadwyd gan yr UE
Paratoi’r datganiadau ariannol fel sail busnes gweithredol oni bai ei bod yn amhriodol rhagdybio y bydd y cwmni’n parhau mewn busnes
ĪMae'r Cyfarwyddwyr yn gyfrifol am gadw cofnodion cyfrifyddu digonol sy'n ddigonol i ddangos ac egluro trafodion y cwmni a datgelu gyda chywirdeb rhesymol ar unrhyw adeg. Sefyllfa ariannol y cwmni a’u galluogi i sicrhau bod y datganiadau ariannol ac Adroddiad Tâl y Cyfarwyddwyr yn cydymffurfio â Deddf Cwmnïau 2006. Maent hefyd yn gyfrifol am ddiogelu asedau'r cwmni ac felly am gymryd camau rhesymol i atal a chanfod twyll ac afreoleidd-dra arall.
Adroddiad Tâl
Datganiad Polisi Tâl
Mae holl Gyfarwyddwyr y cwmni yn anweithredol ac, ym marn y cwmni yn gyfyngedig drwy warant, nid oes ganddynt unrhyw gyfran yn y cwmni.
Cafodd Gareth Mulligan ei benodi'n gadeirydd gan y bwrdd yn eu cyfarfod.
§ gosodir tâl y Cyfarwyddwyr anweithredol ar £3720 y flwyddyn. • telir costau teithio a threuliau perthnasol eraill y cytunwyd arnynt sy'n codi mewn cysylltiad â'u dyletswyddau i'r cyfarwyddwyr. Mae cyfarwyddwyr sy'n darparu gwasanaethau arbenigol i Iechyd Da yn cael eu talu ar gyfradd fesul awr o £93.
Cofnodion Presenoldeb
Cyfarfu’r Bwrdd 11 o weithiau yn ystod y cyfnod rhwng Medi 2022 ac Awst 2023.
Yn ychwanegol at yr uchod, mae Cyfarwyddwyr yn mynychu cyfarfodydd ag is-bwyllgorau'r bwrdd yn ogystal â digwyddiadau diwydiant yn ystod y flwyddyn. ĪMae'r Cyfarwyddwyr hefyd yn cymryd rhan mewn telegynadleddau pan fo angen pan nad yw'n ymarferol cynnull cyfarfodydd.


Cyflogau Cyfarwyddwyr
David Īhomas fel Prif Swyddog Milfeddygol y cwmni, rôl sy'n ofynnol gan gontract APHA i ddarparu Gwasanaethau Milfeddygol fel un o gyn-swyddogion y bwrdd. Mae’r bwrdd wedi cytuno ar ad-rifiad blynyddol o £49,050 ar gyfer y POV. Ni dderbyniodd unrhyw un o’r Cyfarwyddwyr unrhyw fuddiant mewn nwyddau ac nid ydynt yn gymwys i fod yn aelod o unrhyw gynllun pensiwn cwmni. Roedd treuliau'n gysylltiedig â'u dyletswyddau ac ad-dalwyd unrhyw filltiroedd ar fusnes y cwmni ar gyfraddau cymeradwy Refeniw a Thollau EM.
Trwy Orchymyn i'r Bwrdd
Iestyn Īudur Jones Ysgrifennydd y Cwmni


Rhif cofrestredig: 08821623
IECHYD DA (GWLEDIG) CYF
HEB ARCHWILIO
GWYBODAETH I'W FFEILIO GYDA'R COFRESTRYDD
AM Y FLWYDDYN A DDAETH IBEN 31AIN ​​AWST 2023


IECHYD DA (GWLEDIG) CYF (Cwmni cyfyngedig drwy warant)
GWYBODAETH Y CWMNI
Cyfarwyddwyr
Robert Smith Brendan Griffin Paul Rodgers Philip Īhomas Evan Lloyd Angus Wyse David Īhomas Gareth Mulligan Jim Hopkins Stephen Davies Nikki Hopkins George Roberts
Ysgrifennydd y cwmni
Iestyn Jones
Rhif cofrestredig
08821623
Swyddfa gofrestredig
Gorseland Heol y Gogledd Aberystwyth Sir Gaerfyrddin SY23 2HE
Cyfrifwyr
Partneriaid WR
Cyfrifwyr Siartredig Tŷ Hafren
5 Parc Busnes San Silyn Y Drenewydd
Powys SY16 3AJ


IECHYD DA (GWLEDIG) CYF (Cwmni cyfyngedig drwy warant)
CONĪENĪS
Tudalen
Adroddiad y cyfarwyddwyr
1
Adroddiad y cyfrifwyr
2
Cyfrif elw a cholled
3
Mantolen
4
Nodiadau i'r datganiadau ariannol
5 – 6
Nid yw’r tudalennau canlynol yn rhan o’r datganiadau ariannol statudol:
Cyfrif elw a cholled manwl a chrynodebau
7


IECHYD DA (GWLEDIG) CYF (Cwmni cyfyngedig drwy warant)
ADRODDIAD Y CYFARWYDDWYR - AM Y CYFNOD YN DIWEDDU 31ainAwst  2023
Mae’r cyfarwyddwyr yn cyflwyno eu hadroddiad a’r datganiadau ariannol heb eu harchwilio ar gyfer y flwyddyn a ddaeth i ben 31 Awst 2022.
Cyfarwyddwyr
Robert Morgan (Ymddiswyddodd 14Medi 2023) Robert Smith
Brendan Griffin
Paul Rodgers Philip Īhomas Evan Lloyd
Angus Wyse (Ymddiswyddodd 14Medi 2023) David Īhomas
Gareth Mulligan
George Roberts (Penodwyd4ydd Gorffennaf 2023) James Hopkins (Penodwyd4ydd Gorffennaf 2023) Stephen Davies (Penodwyd4ydd Gorffennaf 2023) Nikki Hopkins (Penodwyd4ydd Gorffennaf 2023)
Swyddfa gofrestredig
Gorseland North Road Aberystwyth Ceredigion SY23 2HE
Cyfrifwyr
Partneriaid WR
Cyfrifwyr Siartredig Tŷ Hafren
5 Parc Busnes San Silyn Y Drenewydd
Powys SY16 3AJ
Rhif Cofrestredig 08821623
Mae ei adroddiad wedi’i baratoi yn unol â’r darpariaethau sy’n gymwys i gwmnïau sy’n ddarostyngedig i’r drefn cwmnïau bach, a ddarperir gan Adran 415A o Ddeddf Cwmnïau 2006
Iestyn Īudur Jones Ysgrifennydd y Cwmni


IECHYD DA (GWLEDIG) CYF (Cwmni cyfyngedig drwy warant)
ADRODDIAD CYFRIFWYR SIARTREDIG I'R BWRDD CYFARWYDDWYR AR BARATOI DATGANIADAU ARIANNOL STATUDOL HEB EI ARCHWILIO IECHYD DA (GWLEDIG) CYF
AM Y CYFNOD YN DIWEDDU 31 AWST 2023
Er mwyn eich cynorthwyo i gyflawni eich dyletswyddau o dan Ddeddf Cwmnïau 2006, rydym wedi paratoi datganiadau ariannol Iechyd Da (Gwledig) Cyf ar gyfer y cyfnod a ddaeth i ben 31 Awst 2023 i’ch cymeradwyo, sy’n cynnwys y cyfrif Elw a Cholled, y Fantolen a y nodiadau cysylltiedig o gofnodion cyfrifyddu'r cwmni ac o'r wybodaeth a'r esboniadau yr ydych wedi'u rhoi i ni.
Fel aelod-gwmni o Sefydliad Cyfrifwyr Siartredig Cymru a Lloegr (ICAEW), rydym yn ddarostyngedig i’w ofynion moesegol a phroffesiynol eraill y manylir arnynt yn http://www.icaew.com/cy/membership/regulations-standards- ac-arweiniad.
Cyflwynir ei adroddiad i Fwrdd Cyfarwyddwyr Iechyd Da (Gwledig) Cyf yn unig, fel corff, yn unol â thelerau ein llythyr penodi dyddiedig 6Medi 2021. Ymgymerwyd â’n gwaith i baratoi datganiadau ariannol Iechyd Da (Gwledig) Ltd yn unig i’ch cymeradwyo a datgan y materion hynny yr ydym wedi cytuno i’w datgan i Fwrdd Cyfarwyddwyr Iechyd Da (Gwledig) Cyf, fel corff, yn hyn o beth. adroddiad yn unol â datganiad technegol ICAEW ĪECH07/16AAF. I’r graddau llawnaf a ganiateir gan y gyfraith, nid ydym yn derbyn nac yn cymryd cyfrifoldeb i unrhyw un ac eithrio Iechyd Da (Gwledig) Cyf a’i Fwrdd Cyfarwyddwyr, fel corff, am ein gwaith nac am yr adroddiad hwn.
Mae’n ddyletswydd arnoch i sicrhau bod Iechyd Da (Gwledig) Ltd wedi cadw cofnodion cyfrifyddu digonol ac i baratoi datganiadau ariannol statudol sy’n rhoi darlun cywir a theg o asedau, rhwymedigaethau, sefyllfa ariannol ac elw Iechyd Da (Gwledig) Ltd. Rydych yn ystyried bod Iechyd Da (Gwledig) Ltd wedi’i eithrio o’r gofyniad archwilio statudol am y flwyddyn.
Nid ydym wedi cael ein cyfarwyddo i gynnal archwiliad nac adolygiad o ddatganiadau ariannol Iechyd Da (Gwledig) Cyf. Am y rheswm hwn, nid ydym wedi gwirio cywirdeb na chyflawnrwydd y cofnodion cyfrifyddu na’r wybodaeth a’r esboniadau yr ydych wedi’u rhoi i ni ac nid ydym, felly, yn mynegi unrhyw farn ar y datganiadau ariannol statudol.
Partneriaid WR Cyfrifwyr Siartredig Tŷ Hafren
5 Parc Busnes San Silyn Y Drenewydd
Powys SY16 3AJ
Dyddiad: 20Mai  2024
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(Cwmni cyfyngedig trwy warant)
CYFRIF ELW A CHOLLED
AM Y 12fed MIS YN DIWEDDU 31 AWST 2023
12 mis
Awst 31 2023
£
12 Mis
Awst 31 2022
£
ĪURNOS
Aelodau Newydd yn dirprwyo ar ran APHA SERVICES
Incwm CDG AHDB A HCC
Incwm BVD
500
5728248
458182
169125
297125
250
5016409
3944
148375
586770
INCWM ĪOĪAL
6653180
5755748
LLAI: COSĪ O WERTHIANT
Taliadau OV PRACĪICES
COSAU ARCHWILIO MEWNOL FARMCARE UK
Taliadau BVD
Taliadau AHDB a HCC Taliadau RDP
5110249
207503
297125
169125
118616
4158340
196178
586770
148375
61822
5902618
5151485
PROFIĪ GROS
750562
604263



12 mis
Awst 31 2023
12 mis
Awst 31 2022
LLAI: TREULIAU
SOV COSĪS
FFIOEDD A THREULIAU BWRDD RHEOLWYR TÂL ĪELEPHONE CYNADLEDDAU/ ATEB ĪEL
YSWIRIANT TREULIAU AMRYWIOL
FFIOEDD AUDIĪ/FFIOEDD CYFRIFOLDEB FFIOEDD ATHRO
COSĪS BANC A CHYLLID
47025
108031
208500
30000
30945
208500
1334
1452
5705
2140
2300
3650
380137
1160
1408
4727
1945
7836
2954
319475
NEĪ PROFIĪ /COLLI
370435
284788
DIFIDEND/COVID BONUS ĪO AELODAU DARPARIAETH AR GYFER CORFFORAETH ĪAX
135000
50567
125000
30360
PROFIĪ WEDI'I REĪAINED
184868
129428
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RHIF COFRESTREDIG: 08821623
Y FANTOLEN
FEL AR 31 AWST 2023
2023
2022
Nodyn
Asedau cyfredol
Dyledwyr: symiau sy'n ddyledus o fewn blwyddyn
Arian parod yn y banc ac mewn llaw
5
6
689,446
1,067,882
1,757,128
526,403
716,381
1,242,784
Credydwyr: symiau sy'n ddyledus o fewn blwyddyn
7
1,031,712
702,237
Asedau cyfredol net
Asedau cyfan llai rhwymedigaethau cyfredol
	725,416	
	725,416	
  540,547 
  540,547 
 Asedau net
	725,416	
  540,547 
Cyfalaf a chronfeydd wrth gefn
Cyfrif elw a cholled
	725,416	 725,416
 540,547  540,547
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(Cwmni cyfyngedig trwy warant)
CYFRIF ELW A CHOLLED
AM Y FLWYDDYN A DDAETH I BEN 31 AWST 2023
Mae’r cyfarwyddwyr o’r farn bod gan y Cwmni hawl i gael ei eithrio rhag archwilio ariannol o dan adran 477 o Ddeddf Cwmnïau 2006 ac nid yw’r aelodau wedi gofyn i’r Cwmni gael archwiliad ariannol am y flwyddyn dan sylw yn unol ag adran 476 o Ddeddf Cwmnïau 2006.
Mae’r cyfarwyddwyr yn cydnabod eu cyfrifoldebau am gydymffurfio â gofynion Deddf Cwmnïau 2006 mewn perthynas â chofnodion cyfrifyddu a pharatoi datganiadau ariannol.
Mae’r datganiadau ariannol wedi’u paratoi yn unol â’r darpariaethau sy’n berthnasol i gwmnïau sy’n ddarostyngedig i’r drefn cwmnïau bach ac yn unol â darpariaethau FRS 102 Adran 1A – endidau bach.
Mae’r datganiadau ariannol wedi’u cyflwyno yn unol â’r darpariaethau sy’n berthnasol i gwmnïau sy’n ddarostyngedig i’r drefn cwmnïau bach.
Mae’r Cwmni wedi dewis peidio â ffeilio’r datganiad incwm cynhwysfawr yn unol â darpariaethau sy’n berthnasol i gwmnïau sy’n ddarostyngedig i’r drefn cwmnïau bach.
Ø cymeradwywyd ac awdurdodwyd y datganiadau ariannol i’w cyhoeddi gan y bwrdd ac fe’u llofnodwyd ar ei ran gan:
Philip Īhomas
Cyfarwyddwr Dyddiad: Mai16eg 2024
Mae’r nodiadau ar dudalennau 3 i 5 yn rhan o’r datganiadau ariannol hyn.
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NODIADAU AR Y DATGANIADAU ARIANNOL
AM Y FLWYDDYN A DDAETH I BEN 31 AWST 2023
1.	Gwybodaeth gyffredinol
Mae Iechyd Da (Gweldig) Limited, 08821623, yn gwmni preifat cyfyngedig trwy warant, wedi'i gorffori yng Nghymru a Lloegr, gyda'i swyddfa gofrestredig a'i brif le busnes yn Gorseland, Ffordd y Gogledd, Aberystwyth, Ceredigion, SY23 2WB.
Prif weithgaredd y Cwmni yw hyrwyddo a darparu gwasanaethau milfeddygol gan gynnwys yn benodol darparu gwasanaethau profi ĪB i lywodraeth Cymru a Lloegr.
Y cyfnod presennol yw 12 mis, gyda'r ffigurau cymharol yn cynrychioli cyfnod masnachu. Felly nid yw'r cymariaethau yn gwbl gymaradwy.
Polisïau cyfrifyddu
2.
Sail paratoi datganiadau ariannol
2.1
Mae’r datganiadau ariannol wedi’u paratoi o dan y confensiwn cost hanesyddol oni nodir yn wahanol yn y polisïau cyfrifyddu hyn ac yn unol ag Adran 1A o Safon Adrodd Ariannol 102, y Safon Adrodd Ariannol sy’n gymwys yn y DU a Gweriniaeth Iwerddon a Deddf Cwmnïau 2006.
Ø mae’r prif bolisïau cyfrifyddu canlynol wedi’u cymhwyso:
Refeniw
2.2
Cydnabyddir refeniw i'r graddau ei bod yn debygol y bydd y buddion economaidd yn llifo i'r Cwmni a gellir mesur y refeniw yn ddibynadwy. Caiff refeniw ei fesur fel gwerth teg y gydnabyddiaeth a dderbyniwyd neu sy'n dderbyniadwy, heb gynnwys gostyngiadau, ad-daliadau, treth ar werth a threthi gwerthu eraill. Rhaid bodloni’r meini prawf canlynol hefyd cyn cydnabod refeniw:
1	Rendro gwasanaethau
Mae refeniw o gontract i ddarparu gwasanaethau yn cael ei gydnabod yn y cyfnod y darperir y gwasanaethau ynddo yn unol â cham cwblhau’r contract pan fodlonir yr holl amodau a ganlyn:
•
•
•
gellir mesur swm y refeniw yn ddibynadwy;
ei bod yn debygol y bydd y Cwmni yn cael y gydnabyddiaeth ddyledus o dan y contract;
y gellir mesur cam cwblhau'r contract ar ddiwedd y cyfnod adrodd yn ddibynadwy; a
gellir mesur y costau yr eir iddynt a'r costau i gwblhau'r contract yn ddibynadwy.
•
Costau cyllid
2.3
Codir costau cyllid ar elw neu golled dros gyfnod y ddyled gan ddefnyddio'r dull llog effeithiol fel bod y swm a godir ar gyfradd gyson ar y swm cario. Caiff costau cyhoeddi eu cydnabod i ddechrau fel gostyngiad yn enillion yr offeryn cyfalaf cysylltiedig.


NODIADAU AR Y DATGANIADAU ARIANNOL
AM Y FLWYDDYN A DDAETH I BEN 31 AWST 2023
Polisïau cyfrifyddu (parhad)
2.
axation
2.4
Cydnabyddir Īax mewn elw neu golled ac eithrio bod tâl sydd i'w briodoli i eitem o incwm a gwariant a gydnabyddir fel incwm cynhwysfawr arall neu i eitem a gydnabyddir yn uniongyrchol mewn ecwiti hefyd yn cael ei gydnabod mewn incwm cynhwysfawr arall neu'n uniongyrchol mewn ecwiti yn y drefn honno.
Mae’r tâl treth incwm cyfredol yn cael ei gyfrifo ar sail cyfraddau treth a chyfreithiau sydd wedi’u deddfu neu eu deddfu’n sylweddol erbyn dyddiad y fantolen yn y gwledydd lle mae’r Cwmni’n gweithredu ac yn cynhyrchu incwm.
Dyledwyr
2.5
Mae dyledwyr tymor byr yn cael eu mesur ar bris trafodion, llai unrhyw amhariad. Mae benthyciadau sy’n dderbyniadwy yn cael eu mesur i ddechrau ar werth teg, net o gostau trafodion, ac yn cael eu mesur wedyn ar gost amorteiddiedig gan ddefnyddio’r dull llog effeithiol, llai unrhyw amhariad.
Arian parod a chyfwerth ag arian parod
2.6
Cynrychiolir arian parod gan arian mewn llaw ac adneuon gyda sefydliadau ariannol sy'n ad-daladwy heb rybudd cosb o ddim mwy na 24 awr. Mae symiau cyfwerth ag arian parod yn fuddsoddiadau hynod hylifol sy’n aeddfedu mewn dim mwy na thri mis o’r dyddiad caffael ac sy’n hawdd eu trosi’n symiau hysbys o arian parod gyda risg ansylweddol o newid mewn gwerth.
Credydwyr
2.7
Mae credydwyr tymor byr yn cael eu mesur ar bris y trafodiad. Mae rhwymedigaethau ariannol eraill, gan gynnwys benthyciadau banc, yn cael eu mesur i ddechrau ar werth teg, net o gostau trafodion, ac yn cael eu mesur wedyn ar gost wedi'i hamorteiddio gan ddefnyddio'r dull llog effeithiol.
Offerynnau ariannol
2.8
§ Dim ond trafodion offerynnau ariannol sylfaenol y mae'r Cwmni yn eu gwneud sy'n arwain at gydnabod asedau a rhwymedigaethau ariannol fel masnach a dyledwyr a chredydwyr eraill, benthyciadau gan fanciau a thrydydd partïon eraill, benthyciadau i bartïon cysylltiedig a buddsoddiadau mewn cyfranddaliadau cyffredin.
Dyfarniadau wrth gymhwyso polisïau cyfrifyddu a ffynonellau allweddol o ansicrwydd amcangyfrif
3.
Caiff amcangyfrifon a dyfarniadau eu gwerthuso’n barhaus ac maent yn seiliedig ar brofiad hanesyddol a ffactorau eraill, gan gynnwys disgwyliadau neu ddigwyddiadau yn y dyfodol y credir eu bod yn rhesymol o dan yr amgylchiadau.
Mae'r Cwmni yn gwneud amcangyfrifon a rhagdybiaethau ynghylch y dyfodol. Ø anaml y bydd yr amcangyfrifon cyfrifyddu canlyniadol, drwy ddiffiniad, yn cyfateb i'r canlyniadau gwirioneddol cysylltiedig. Ym marn y cyfarwyddwyr nid oes unrhyw amcangyfrifon na thybiaethau sydd â risg sylweddol



achosi addasiad sylweddol i swm cario asedau a rhwymedigaethau o fewn y flwyddyn ariannol nesaf.
4.	Gweithwyr
§ nifer misol cyfartalog y gweithwyr, gan gynnwys cyfarwyddwyr, yn ystod y flwyddyn oedd 8 (2022
- 9).


IECHYD DA (GWLEDIG) CYF (Cwmni cyfyngedig drwy warant)
NODIADAU AR Y DATGANIADAU ARIANNOL AR GYFER Y FLWYDDYN A DDAETH I BEN 31 AWST 2023
2
Dyledwyr
2023
£ 699,786
6,816
12,844
689,446
2022
£ 508,444
6,132
11,827
526,403
Īrade dyledwyrDyledwyr eraill 
Rhagdaliadau ac incwm cronedig
3
Arian parod a chyfwerth ag arian parod
2023
£
 1,067,682 
 1,067,682 
2022
£
	716,381 
	716,381 
Arian parod yn y banc ac mewn llaw
4
Credydwyr: symiau sy'n ddyledus o fewn blwyddyn
2023
£
2022
£ 452,391
30,360
25,723
14,665
	179,098 
	702,237 
Īrade credydwyr Treth gorfforaeth
Trethiant a nawdd cymdeithasol eraill Credydwyr eraill
Croniadau ac incwm gohiriedig
644,817
50,661
21,138
14,665
	300,431 
  1,031,712 
5
Statws cwmni
Mae’r cwmni yn gwmni preifat cyfyngedig trwy warant ac felly nid oes ganddo gyfalaf cyfrannau. Mae pob aelod yn atebol i gyfrannu swm heb fod yn fwy na £1 tuag at asedau’r cwmni os bydd ymddatod.
CONĪACĪ UD
Iechyd Da (Gwledig) Ltd PO Box 8
Aberystwyth Ceredigon SY23 2WB
el: 01970 636688
Gwefan: www.iechidda.cymru E-bost: info@iechidda.cymru
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